A et

20 febbraio 2002 - tempo a disposizione : 30 minuti

(Cognome) (Nome) (Numero di matricola)

Esercizio 1. | PUNTEGGIO : risposta mancante = -4 ; errata = da -3 a 4+3 ; esatta = +4

Esercizio 2. | PUNTEGGIO : risposta mancante = 0 ; risposta esatta = +1; risposta sbagliata = -1

e Dire se le seguenti proposizioni sono vere o false:

Proposizione Vera | Falsa

ViweC, |zt uwl > |2l +ul
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2 wel =7 w=72-w

0 & autovalore per f = ker(f) # {0}

ker(f) # {0} = f iniettiva

Esiste f:R?901 5 R2992 Jineare e iniettiva

A matrice 3 x 3 tale che detA=0 = det (A - B) = 0 per ogni matrice B 3 x 3
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A, B matrici 3 x 3 = det (A-B) = det (B-A)

Esercizio 3. | PUNTEGGIO : risposta mancante o errata = 0 ; risposta esatta = +2
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o Il prodotto scalare (, ) : R®xR3 — R definitoda (| z, |, yo |) = v1yr Heaye +201y2 + 22251 +303Yy3
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